

Павлов В.

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЧУВАШИЯ

21 АПР 1973

от

г. Чебоксары

Газета №

Экзамен за дирижерским пультом

В тот вечер в Чувашском музыкальном театре шла опера П. И. Чайковского «Евгений Онегин». Дирижировал спектаклем студент Казанской консерватории Владимир Павлов. Он начинал свое музыкальное

образование в Чебоксарах, а завершает его в Казани.

Внимательно наблюдал за своим учеником народный артист СССР, лауреат Государственной премии, профессор Казанской консерватории Натан Григорьевич Рахлин, проректор, заслуженный деятель искусств Чувашской АССР С. З. Басовский. «Болели» за своего земляка многочисленные слушатели.

Опустился занавес. Участники спектакля тепло поздравили В. Павлова с успешной сдачей экзамена по оперному дирижированию.

— Я очень рад, — сказал в беседе с артистами Н. Г. Рахлин, — что в братской Чувашской республике есть своя настоящая, хорошая опера. И нам приятно, что в этом есть скромная заслуга и нашей консерватории.

Г. ВОЛОДАРСКИЙ.